
В городе Туран местной жительнице предъявлено обвинение в убийстве женщины



Следователем Саянского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Тыва 33-летней местной жительнице предъявлено обвинение в убийстве женщины (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 21 июня 2022 года около 01 часа обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришла в дом к потерпевшей, где между ними произошел конфликт на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений. В ходе развития конфликта обвиняемая нанесла женщине ножовое ранение в область брюшной полости. От полученной травмы потерпевшая скончалась в медицинском учреждении.

В настоящее время обвиняемая задержана, в суд направлено ходатайство об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1699411>